Regulamento
TRAIL X RUN CAMINHO DA FIGUEIRA
Trail X Run , denominada (Corrida de Trilhas ), será realizada no bairro: Concórdia, no sitio  Recanto da figueira. Na cidade de Lontras - SC
O sitio possui terreno acidentado, com riachos e cascatas naturais com caminhos técnicos criados para diversão e superação de cada participante.
Terão staffs em todo o percurso que estarão fiscalizando os participantes a fim de evitar infrações, sinalizar e para garantir que a prova prossiga da melhor forma possível.
SEGURO ABRANGÊNCIAS:
Todos os participantes receberão seguro de acidentes pessoais. As abrangências do seguro serão fornecidas pela empresa contratada para prestação deste serviço.
PATROCINADORES E DIREITO DE IMAGEM
Todos os competidores, assistentes, amigos e familiares concordam, incondicionalmente, em terem suas imagens e entrevistas divulgada por meio de fotos, jornais, revistas, rádio e televisão para uso informativo, promocional ou publicitário relativos a X Trail Run, sem acarretar nenhum ônus aos organizadores, patrocinadores ou meios de comunicação. Vídeos e fotos relativos a X Trail Run têm o direito reservado aos organizadores. Qualquer forma de divulgação ou interesse em destinar um profissional para a cobertura do evento deve ser submetida à aprovação por escrito dos organizadores da prova.

MEIO AMBIENTE 
A X Trail Run oferece aos participantes a chance de passar por locais onde a natureza é preservada e o acesso é restrito. É de suma importância que os atletas mantenham os locais por onde passarem da mesma maneira que os encontraram. Atletas que jogarem lixo ao longo do percurso serão desclassificados.
A prova será dividida em Categorias e percursos:
LARGADA 8:00 dia 27/ 04 / 2025
· Categoria KIDS  500 m
· Categoria COMPETIÇÃO 7 km 
· Categoria dupla mista 7KM 
· Categoria dupla masculina 7KM
· Categoria dupla feminina 7KM 
 Categoria Kids:  haverá premiação com troféus 
Categoria Competição e Dupla Participantes a partir de 15 anos.  
*Obs: Categoria Dupla: Os dois atletas da dupla devem cruzar a linha de chegadas juntos. Caso só um atleta cruzar a linha de chegada a dupla será desclassificada.*
Para pessoas que correm com espirito competitivo, Tempo cronometrado com chip, proibida a ajuda de outros, largar na hora e na bateria correta. A organização se resguarda no direito de alterar o horário e baterias de largada, bem como julgar e decidir sobre qualquer questão que esteja fora deste regulamento e desclassificar qualquer atleta que descumpra com os preceitos da prova.
É de responsabilidade de cada participante a colocação da tornozeleira ou número de peito com chip de cronometragem em seu tornozelo ou como orientado pela organização. 
O sistema de cronometragem que efetua a leitura dos chips tem alcance limitado, não registrando eventuais chips pendurados no pescoço, nos bolsos, nas mãos dos atletas ou em qualquer outro ponto fora do alcance de leitura. 
A perda ou danificação do chip de cronometragem acarretará na desclassificação do atleta, isentando a empresa de cronometragem e a organização de apresentar o resultado do respectivo atleta.
O não cumprimento deste regulamento, do termo de responsabilidade, de boa conduta, das orientações da organizações, seus staffs ou contratados gerará a desclassificação do atleta, sem qualquer dano à organização ou seus prepostos.
. Processo de Inscrição: Escolher a sua categoria.
· Realizar sua inscrição para a prova dentro do prazo pré-estabelecido, selecionando o meio de pagamento disponível.
· Apresentar comprovante de inscrição e termo de responsabilidade assinado na retirada de kit.
· Concordar com as condições presentes nesse regulamento.
· Concordar com termos presente no “termo de responsabilidade” de sua categoria.
Limite de inscrições: Por questões de segurança o limite de 300 Atletas adultos. As inscrições serão feitas exclusivamente online, até o dia 18/04/2025, ou até o limite de participantes.
Troca de titularidade somente será aceita caso a solicitação seja realizada até 07 dias antes do evento e mediante pagamento da taxa de R$ 30,00 (trinta reais) por titularidade necessária de troca. Entrar em contato com a organização pelo Instagram da X Eventos Esportivos para realizar solicitação. 
Comissão Organizadora poderá, a qualquer momento, suspender ou prorrogar prazos ou, ainda, elevar ou limitar o número de inscrições, em função de necessidades, disponibilidade técnica e/ou questões estruturais, sem aviso prévio.
Reclamações, dúvidas, sugestões e elogios: Devem ser encaminhadas para o Instagram da X Eventos Esportivos.
KITS 
Os kits serão compostos por: • Camiseta oficial; • Número de peito; • Chip de cronometragem; • Medalha (entregue ao final da prova). 
Retirada do kit de participação
Local Rio do sul-SC. Bairro: Centro Loja UV MOTION
Datas: 26/04/2025   das 08:30 as 11:30 e das 14:00 as 16:00
27/04/2025 das 06:00 as 7:00 no local da prova 
A retirada do kit no dia do evento deverá ser realizada com antecedência pelo menos 1 hora antes da largada a fim de evitar filas, aglomerações e atrasos do evento e será de prioridade para participantes de outras cidades.
Para retirar o KIT, o atleta deverá apresentar documento com foto, comprovante de inscrição e o termo de responsabilidade IMPRESSO e assinado por próprio punho. Sem os documentos exigidos o competidor NÃO poderá retirar seu kit.
Premiação categoria competição:
GERAL: Além da medalha de participação, os vencedores gerais de 1º a 5º colocado da categoria estarão concorrendo à premiação de Troféu e brindes de patrocinadores. Colocação por tempo bruto (hora da chegada - horário de largada de todos)
Premiação masculino e feminino
1º colocado: troféu 
2º colocado: troféu 
3º colocado: troféu 
4º colocado: troféu 
5º colocado: troféu 
CATEGORIA POR FAIXA ETÁRIA: Os três primeiros colocados de cada categoria por faixa etária da categoria COMPETIÇÃO estarão concorrendo a premiação com troféu. Colocação por tempo líquido (hora da chegada – horário da largada individual)
15 a 20 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
21 a 25 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
26 a 30 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
31 a 35 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
36 a 40 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
41 a 45 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
46 a 50 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
51 a 55 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
56 a 60 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
acima de 60 anos masculino e feminino 1º a 3º colocado
CATEGORIA Dupla  :
Premiação de 1º a 5º geral Colocação por tempo bruto (hora da chegada - horário de largada de todos)
2 Troféus por dupla  

Valores:
Competição: 
Lote único R$ 140,00 + taxa do site
Dupla mista: valor total para a dupla.
Lote único R$ 280,00 + taxa do site 
Kids lote único: R$ 50,00 + taxa do site.
